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Aan de leden van de gemeenteraad van Apeldoorn

Per e-mail aan:  m.stam@apeldoorn.nl

Apeldoorn, 15 juni 2011





Blad -01-

Betreft: Toelichting op de Inspraakreactie van 9 juni 2011

Geacht lid van de gemeenteraad,

Op de hoorzitting over de Voorjaarsnota in de PMA van donderdag 9 juni heeft wijkraad De Sprengen namens 16 dorps-en wijkraden ingesproken. Deze inspraakreactie staat op schrift en is tijdens de hoorzitting aan de aanwezige raadsleden uitgereikt. Voor de volledigheid ontvangt u hem ook als bijlage bij deze brief.

Op de hoorzitting schaarden zich ook de dorpsraad Hoog-Soeren en de wijkraad Centrum zich achter de reactie.

Verschillende raadsleden stelden de vraag welke activiteiten van de dorps- en wijkraden in het gedrang komen als de voorgestelde bezuinigingen doorgaan. Tijdens de hoorzitting kwam op die vraag zowel voor de raadsleden als voor de dorps- en wijkraden zelf, geen bevredigend antwoord. Met deze brief willen we u alsnog op een heldere wijze dat antwoord geven.

Graag wijzen we er op dat dit antwoord gebaseerd is op de situatie van wijkraad De Sprengen. Veel is echter ook van toepassing op andere dorps- en wijkraden. Dat zal uit de tekst blijken.

De titel dorps- of wijkraad is de status die de gemeente geeft aan een bewonersorganisatie die zij representatief acht voor het dorp of de wijk waaruit de organisatie voortkomt. Voorwaarde is onder meer dat de bewonersorganisatie zich wil opwerpen als belangenvertegenwoordiger en als zodanig de dialoog met de gemeente wil aangaan. Om de bewonersorganisaties in staat te stellen deze rol op zich te nemen ontvangen zij van de gemeente een tegemoetkoming in de kosten die zij maken.

De besturen van dorps- en wijkraden zijn vrijwilligers die bereid zijn om een publieke verantwoordelijkheid op zich te nemen. In die zin zijn ze vergelijkbaar met gemeenteraadsleden en fractiemedewerkers. Het is niet voor niets dat regelmatig bestuursleden van dorps- en wijkraden de overstap maken naar de gemeentepolitiek.

De financiële huishouding van wijkraad De Sprengen zit betrekkelijk eenvoudig in elkaar. 

Inkomsten

	Subsidie
	      15.800

	Advertenties Wijknieuws
	        4.000

	Vrijwillige bijdragen
	          200

	Rente
	          300

	
	      20.300
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Het is duidelijk dat de gemeentelijke subsidie onze grootste inkomstenbron is. In tegenstelling tot sommige collega-wijkraden heffen wij geen contributie. Dat is in het verleden wel overwogen, maar wij zijn toen tot de conclusie gekomen dat de opbrengsten niet zouden opwegen tegen de inningskosten. De hoogte van de contributie mag immers geen (te) hoge drempel opwerpen om lid te worden. Daarnaast zou je als je contributie heft je leden een meerwaarde moeten bieden. Wij zien niet hoe je dat vorm moet geven als je pretendeert de belangen voor alle bewoners te behartigen. Wel ontvangen we vrijwillige bijdragen, maar die vormen een relatief gering deel van onze inkomsten.

Uitgaven

	Wijknieuws
	       8.090

	Onkostenvergoeding bestuursleden (telefoon/internet, computer/kantoor, huisvesting)
	       4.920

	Vacatiegelden
	       1.900

	Kantoorbenodigdheden/drukwerk/porti/abonnementen
	       1.820

	Teambuilding
	       1.000

	Straatspeeldag
	          500

	Overige kosten, zoals reis- en representatiekosten, leden/bewonersavonden, bankkosten, vergaderkosten, en algemene kosten
	       1.810

	
	      20.040


De grootste uitgavenpost is het Wijknieuws, zelfs als we de advertentiekosten verrekenen. Het Wijknieuws is naast de website, het belangrijkste communicatiemiddel met de wijkbewoners. Het komt ieder kwartaal naar de mensen toe, dat in tegenstelling tot een website waar mensen naar toe moeten. Het Wijknieuws wordt goed gelezen, getuige de reacties die we ontvangen en draagt bij aan het wijkgevoel en doet het bestaan van de wijkraad voelen. In tegenstelling tot bij een dorp is het gevoel van ene gezamenlijke identiteit in een wijk niet vanzelfsprekend.

Bestuursleden ontvangen een vaste tegemoetkoming in de kosten die ze maken voor hun werk voor de wijkraad. Voor het bezoeken van (niet-huishoudelijke) bijeenkomsten voor de wijkraad ontvangen bestuur en leden vacatiegeld van € 20,00 per bijeenkomst. De bijeenkomsten waar het hier om gaat zijn onder meer de platformbijeenkomsten van het stadsdeel Noordwest, overleggen met de gemeente over tal van onderwerpen en bezoeken aan de PMA.

De teambuilding is een jaarlijkse activiteit van de wijkraad om de onderlinge band te versterken. Vanwege het nauwe contact dat we met ze hebben worden de wijkmanager en de wijkagent daar ook voor uitgenodigd.
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Zuinige wijkraad

Wijkraad De Sprengen is een zuinige wijkraad. Uit het bovengenoemde overzicht van inkomsten en uitgaven blijkt dat we geld over houden. Dat is structureel zodat we vorig jaar € 5.000 naar de gemeente hebben kunnen terugboeken. Waarom zijn we zuinig? Daarvoor zijn een aantal redenen aan te voeren:

· We doen alles zelf en huren geen externe krachten in.

· We werken vanuit huis en hoeven daardoor geen aparte ruimte te huren. Wijkbewoners weten ons goed te vinden, mede om de volgende reden.

· We zijn gezegend met een secretaris/penningmeester die zeer veel energie steekt in het werk voor de wijkraad, zeker 20 uur per week. Hij is daardoor ons centrale aanspreekpunt.

De zuinigheid van wijkraad De Sprengen is dus voor een belangrijk deel ingegeven door de omstandigheden. Als die gunstige omstandigheden wijzigen, kunnen maatregelen nodig zijn die hogere uitgaven nodig maken.

Gevolgen van bezuinigingen

Als de gemeenteraad besluit te korten op de subsidie voor de dorps- en wijkraden, zal dat een aantal consequenties kunnen hebben, afhankelijk van de prioriteitstelling die we dan moeten stellen:

· Wijkraadoverstijgende werkzaamheden vinden minder of niet meer plaats. Wijkraad De Sprengen heeft een traditie van het ondersteunen van andere wijkraden (en gemeente) op het gebied van financiën en websites. Daarnaast nemen we regelmatig deel in agendacommissies en nemen we het voortouw bij wijkraadoverstijgende aangelegenheden. De inspraakreactie op de hoorzitting is daarvan een voorbeeld.

· Projecten zoals de herontwikkeling van de Julianalocatie kunnen we minder intensief begeleiden. Nu steken we er veel energie in en functioneren we als de smeerolie in het proces tussen ontwikkelaar, gemeente en bewoners. Zo zijn we in staat in een vroegtijdig stadium problemen aan de orde te stellen en te helpen oplossen onder het motto: “voorkomen is beter dan genezen.”

Wat we in ieder geval niet zullen doen is de opzet van ons Wijknieuws qua omvang, aantal advertenties en verschijningsfrequentie wijzigen. Het Wijknieuws speelt daartoe voor ons een te  centrale rol in de communicatie met de wijkbewoners.

Tot slot speelt gevoelsmatig een rol dat we ons in onze rol als partner van de gemeente gewaardeerd willen voelen. Dat draait niet (alleen) om geld, maar als voor dat geld niets in de plaats komt, dan voelen we ons toch in de kou gezet.

Namens bestuur van Wijkraad De Sprengen

Roelof Boekhold, Voorzitter

Bijlage: Inspraakreactie Hoorzitting 9 juni 2011.
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Apeldoorn, 9 juni 2011


Bijlage bij brief 15 juni 2011

Geachte voorzitter en leden van de raad,

Mijn naam is Cor Bouman, secretaris/penningmeester van Wijkraad De Sprengen. 

De volgende dorps- en wijkraden hebben mij gemachtigd mede namens hen onze ernstige zorgen kenbaar maken over de voorgenomen bezuinigingen op de subsidies voor de dorps- en wijkraden: 
Alle 7 dorps- en wijkraden van stadsdeel Noordwest te weten: Buurtcommissie De Vlijt, wijkvereniging Berg en Bos, de wijkraden Orden, Kerschoten, De Parken, De Naald en De Sprengen; 
De 2 dorps- en wijkraden van stadsdeel Zuidwest te weten: De wijkraad Zuid en de Dorpsraad Ugchelen;

En verder: 
De wijkraad Zevenhuizen-Zuidbroek;

De wijkraad Osseveld-Woudhuis;

De buurt en belangenvereniging Beemte Broekland;
De dorpsraad Radio Kootwijk;
De dorpsraad Beekbergen-Lieren;

De dorpsraad Oosterhuizen;
De Vereniging Uddels belang.


De voorgenomen bezuinigingen zijn naar onze mening in schrille tegenspraak met wat wij tot voor kort vernamen van de achtereenvolgende wethouders wijkzaken. Zij erkenden volmondig het belang van de dorps- en wijkraden bij het tot stand komen van het wijkgericht werken en de noodzaak hiervoor voldoende middelen beschikbaar te stellen. 
Laat ik duidelijk stellen dat de dorps- en wijkraden begrip hebben voor het feit dat er bezuinigd moet worden, maar de mate waarin, daarin verschillen wij van mening met het voorstel zoals in de brief van 19 mei jl. van het hoofd van de afdeling wijkzaken is verwoord.


In feite werd bij de invoering van de huidige subsidieregeling al een verlaging van € 50.000 op de totale subsidies voor de dorps- en wijkraden toegepast. Dit bedrag werd “geoormerkt” als stimuleringssubsidie. In de eerste jaren was het zelfs noodzakelijk een deel daarvan aan te wenden als “frictieregeling” voor die dorps- en wijkraden welke conform de nieuwe regeling onvoldoende middelen kregen toegewezen om de kosten te dekken. De overige dorps- en wijkraden ontvingen vanaf dat moment dus al een beduidend minder subsidiebedrag. 
Met veel inspanning en zoeken naar ‘andere’ opbrengsten, bijvoorbeeld meer advertenties in de wijkbladen (ook moeilijk in moeilijke economische omstandigheden), hebben zij dit in het algemeen nog kunnen opvangen. 

Vanaf het jaar 2012 kan geen beroep meer worden gedaan op de ‘frictieregeling’ en zal de stimulerings- subsidie vanaf dat jaar € 50.000 bedragen. Om reden dat er zeer sporadisch een beroep wordt gedaan op deze stimuleringssubsidie willen wij u voorstellen deze post te verlagen tot € 20.000, waardoor er, als u al met het bezuinigingsvoorstel instemt, minder bezuinigd hoeft te worden op de algemene subsidie. 

De nu voorgestelde korting op de subsidies voor de dorps- en wijkraden zal oplopend zijn van 13% in 2013 tot 20% in 2014. Is dat dan het begin of is dat het einde vragen wij ons af? 
Bijkomend is dat de mogelijkheid tot het vormen van een noodzakelijke algemene reserve hierdoor ook beperkt wordt. Enerzijds omdat er minder middelen beschikbaar komen en anderzijds doordat het plafond van de algemene reserve gemaximeerd is tot het bedrag van één jaar subsidie. Met andere woorden ook de algemene reserve zal, als u al met het bezuinigingsvoorstel instemt, uiteindelijk ook worden beperkt tot 80% van de huidige mogelijkheid. 


De verlaging van de subsidie is ook duidelijk in tegenspraak met het voornemen van de gemeente de dorps- en wijkraden meer taken toe te bedelen. Dit wordt in de voorjaarsnota ook erkend. Op pagina 10 van de voorjaarsnota wordt vermeld: “Wij beseffen dat er juist een beweging gaande is om de inbreng van de wijken en de dorpen te vergroten, maar vinden niet dat deze subsidies ongewijzigd in stand gehouden kunnen worden”. 
In feite worden dus aan de dorps- en wijkraden meer taken toebedeeld maar de daarmee gepaard gaande stijging van de uitgaven worden niet in aanmerking genomen, integendeel de middelen worden verminderd met zo’n  20%.  

Wij verzoeken u dan ook nog eens nadrukkelijk af te wegen of met de voorgenomen bezuiniging van zelfs 20% in 2014 wel recht gedaan wordt aan de wens van de gemeente om juist de dorps- en wijkraden meer taken toe te delen. 

Ik dank u mede namens de collega dorps- en wijkraden voor uw aandacht en wens u veel sterkte bij het nemen van uw beslissingen.

Cor Bouman

Secretaris/penningmeester

Wijkraad De Sprengen
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